O Seminário Nacional Serviço Social, Trabalho e Política Social é uma iniciativa do Departamento de Serviço Social da Universidade Federal de Santa Catarina em conjunto com o Programa de Pós-Graduação em Serviço Social.

É um espaço acadêmico de debate crítico acerca do trabalho e das políticas sociais, tendo uma importância central para a formação profissional em Serviço Social, tanto no âmbito da graduação como da pós-graduação. Por isso, o Departamento de Serviço Social (DSS), em conjunto com o Curso de Graduação e o Programa de Pós-Graduação em Serviço Social, convidam para participar do Seminário Serviço Social, Trabalho e Política Social. AGENDE-SE!! A 4ª. edição do evento ocorrerá entre os dias 4 e 6 de julho de 2022 e será realizada integralmente de forma virtual. 
Objetivos:
– Propiciar a troca de experiências dos processos e resultados de pesquisa e extensão realizadas pelos/as pesquisadores/as, profissionais, estudantes de graduação e pós-graduação, núcleos de pesquisa do Serviço Social com outros núcleos e instituições.

– Socializar, divulgar e visibilizar a produção de conhecimento realizada no âmbito do Serviço Social, do trabalho e das políticas sociais.

Público-alvo:
O evento se destina prioritariamente a professores/as, pesquisadores/as, profissionais, estudantes de graduação e pós-graduação em Serviço Social e áreas afins.

